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	[image: image1.jpg]3anmaua 1. [Ipavoyronsaurk ABCD pas6utr Ha
geagparsl. Haliny mepumMerp IpAMOYTOIBHUKA, €CIIN
CTOPOHA 3aKpAIleHHOro KBagpara 2 cM (puc. 79).
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	[image: image2.jpg]MpamoyronbHuk pasbut Ha Keampartbl.
Haltg pamHy W WwuprHy npsMoyrosibHUKa,
€C/IM CTOpOHa 3aKpalueHHOro Keajapara
2cm.






	[image: image3.jpg]MpsMoyronbHUK pa3but Ha Keaaparbl.
Halau anuHy 1 wupuHy npsmoyrosib-

HUKa, ecnu CTopoHa 3aKpaleHHOro
KBagparta pasHa 2 cMm.
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MEXOYHAPOOHOIO KOHKYPCA
«KeHrypy»

2008 3 — 4 knaccbl
3adayu, oyeHueaembie e 3 6anna

. Ckonbko pasnuyHbix 6yke B cnosax YPA KEHIYPY?
(A7 ()6 (B)5 (4 (o3

. Ha nucte 6ymar|/| nocTaBnUIIN TOYKY WU NpoOBENN 4Yepe3 Hee 4YeTblpe
npsAMble. Ha ckonbko vyacten atn npAamMble pasgennnn nucTt 6ymarw?

(A) 4 (b) 6 (B)8 (1o ay12

. YUepes Lwectb ¢ NONOBMHOM YacOB HAaCTYNUT MOMHOYL. A cendac
KOTOpbIN Yac?

(A)21:30  (B)6:30 (B)20:30 (N 17:30 () 10:30

. Ckonbko BepeBOYEK Ha PUCYHKE? \/
(M1 (B)2 (B)3

() 4 (s (_\, N
QU 0
. CKOJ‘IbKO MeCFlLl,eB MMEerT B HA3BaHUA

POBHO 4 BYKBbI?
(A)2 (B)3 (B) 4 (N5 (n)e

. B nepeom akBapuyme Ha 12 pbibok Oonblue, Yem BO BTOPOM.
Ckonbko pblbok Hago nepecenuTb U3 NEPBOro akBapuyMa BO BTOPOW,
YTOObI PBIOOK B HUX CTaNo NOPOBHY?

(A) 12 (B)8 (B)6 ()4 (f)2

. Dopoxka BbinoxeHa us 14 kagpartHbIX NWT
CO CTOPOHOW 1 M. AHTOH OTMETUN
UEHTP KaKaoWw MnuTbl U coe-
OVHUIT 3TU TOYKM JIMHWER.
Kakyto gonvHy wmeetr 3Ta
NUHUA?

(A) 12 m (B) 13 m (B) 14 m (M 15 M () 16 m








	[image: image5.jpg]oazada 3. llpamoyronbHuk Ha pucyske 83 co-
cTaBieH M3 KBaaparoB. Haliau AnuHY CTOPOHEI
camoro GoJIbITOTO KBaJpaTa, eCJIu AJIUHA CTOPOHEI
caMOTO MaJeHbKOTO KBaapara pasHa 1 cm.







	[image: image6.png]8. baba Ara Baput BonwebHoe 3enke: k 1,5 kr meaa oHa gobasuna 100 r pacTepTbix
Bonubux korter, 100 r gerta u 300 r cnes kukMMopbl. CKOMBKO MpOUEHTOB cres
KUKMMOPBI COAEPXKMT 3TO BapeBO?

(A) 20% B)17% (C) 16% (D) 15% (E) 6%
9. Tpu nogHoca |, Il n Il pacnonoxeHbl B Nopsiake BospacTaHUA

BecoB (crieBa HanpaBo). Kyaa Hafo noctasuTbe nogHoc IV, IV \ AO]/

€CMN Mbl XOTUM, YTODbI BO3pacTaHue COXpaHVIJ'IOCb?

NAAL OO0, wOALY

(A) mexay [ n (B) mexgy Il n lll (C) nepeq |
(D) nocne (E) Henb3s onpegenutb

10.Cpep,v| BCeX TaKMX TpPex3HaYHbIX 4YUcCesl, YTO B UX 3anUcu BCe umcbpbl Pa3nn4HbI,
Bbl6paJ'IVI Haubonblee N HaMMeHbLLEE Yncna. Hemy PaBHa pa3HOCTb 3TUX uncen?

(A) 899 (B) 885 (C) 864 (D) 660 (E) gpyroi oteeT
3adayu, oyeHuesaemsie 6 4 6anna

11. durypel P, Q, R u S — keagparthl. NepumeTtp kBagpaTa P
paBeH 16 M, a nepumeTp kBagpaTa Q paBeH 24 m. Yewmy

paBeH nepumMeTp kBagpata S? S
(A)56 m (B)60 m (C)64m
D)72m (E)80m

12. B 3oonapke CaHkT-letepbypra xunu 3 keHrypy: Jluzsu, [hkeHHn n BuHom. A notom
poaurnca kpowka Py. Ceitdac Bce 3T0 ceMeiicTBO cbegaeT Nno 28 Kr MOPKOBKU B HeAeNHo,
npwyem Py cbegaeT poBHO BABOE MeHbLUE, YeM MBOoN U3 cTaplumx keHrypy. CKOnbko
MOPKOBKM B HELENIO Cbefano 3To CEMENCTBO A0 poxaeHns Py?

(A) 14 kr (B) 12 kr (C) 20 kr (D) 24 xr (E) 11 kr
13. CKOMbKO pasnu4HbIX MO BEMUYUHE YINIOB MOXHO YBUAETb Ha

3TON KapTUHKe? )

(A) 4 (B)6 (©)8 vl

(D) 10 (E) 11 10°

14. YxacHbI BUPYC NOXMpaeT NaMsTb koMMnbioTepa. 3a NepByto CekyHAy OH ynpaeurcs ¢
MOSIOBUHOW NaMSATW, 3a BTOPYIO CEKYHAY — C OAHOW TPeTbld OCTaBLUEACA 4vacTu, 3a
TPETbIO CEKYHAY — C YETBEPTLIO TOFO, YTO €LEe COXPaHUIIOCh, 3a YETBEPTYIO — C OAHOIA
nsaTon octatka. U TyT ero HacTur mory4un AHTuBMpyc. Kakas yacTe namsatu yuenena?

1 1 1 1
(A) = B) — © — O —
5 6 10 12

15. Ha pucyHke u3obpaxeHbl ueTbipe OAMHAKOBLIX KBagpaTta,
cepeauHbl CTOPOH KBAgpaToB OTMEYEHbl Todkamu. [Mnowaan
3aKpalleHHbIX hUryp pasHel S, S, S; n S, Torpa

(A)S3<S4<S1=Sz (B)S3<S1=82=S4
(C)S3<S1=S4<Sz (D)S3<S4<S1<82
(E) S4<83<S1<82

~Ne)
i
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1.

12.

13.

14.

15.

16.

B cnoee KEHIYPY nomeHsanu MecTamu e cocegHue ByKBbl, B MONYHEHHOM
«CnoBe» npogenanu TO Xe camoe. Y10 He Morno I'IOJ'Iy\lIATbCﬂ?

(A) KEHYTYP (B) KEHIYPY (B) EHKI'YPY
() KHEryyP (0) KYHEIYP

Ha cTone cToAT Tpy siwmka: Genklil, KpacHbIM W 3eneHblit. B ogHom nexat
LIoKoNazAKk1, B ApyroMm sibnoku, a TpeTtuit nyct. Lokonagkv nexar nubo B
Genom, nnBo B KpacHoM Awwuke, a AGNOKU He nexaT HW B Genom, Hu B
3eneHoM silmke. [oe nexart Lokonagkn?

(A) B Genom sLumke (B) B KpacHoOM swmke

(B) B 3eneHoM sLuke (') B KpacHOM WNU B 3€MEHOM fALLUKE
() HeBO3MOXHO oNpedenuUTb

3adauu, oyerHueaemsie e 4 6anna

B wkone TaHueB cHavana saHuManocb 60 Mameuukos W 20 geBouek.
Kaxgylo Heaemnio B LIKOMY MPUXOAUT TPU HOBBIX AEBOYKM, & [Ba Marnbuuka
BpocatoT 3aHATMA. CKOMbKO y4eHWkoB DyaeT B 3TOi LUKOME, KOTAa HYnUcno
ManbyuKoB W AieBOYEK CPABHAETCA?

(A) 90 (5) 88 (B) 80 n72 () 60

M3oBpaxeHHasn Ha pucyHke GaluHA COCTOMT U3 PaBHOCTO-
POHHErO  TPeYronbHWKa, MPAMOYrONbHAKA UM kBaapaTa.
CropoHa kBagpaTa pasHa 9 CM, U NepUMETPbl BCEX Tpex
uryp oguHakoBbl. YeMy paBHa MeHbAA CTOPOHA !
NPAMOYronbHuKa?

(A)dcm (B)5cm (B)6cm (N7c¢cm () 8cm

=)

9cm

Cepexa oveHb NBUT nocnaTb, U cNUT He MeHble 10 yacoe B cyTkn. Ceit-
yac emy 10 net. CKoMnbKo 4acoB OH MOT NpocnaTh 3a BCe 3TW rofbl?

(A)15000  (B) 25000 (B) 36 000 (N)40000 () 100 000

Bnageney ManeHbkoro mMarasvHyvka sannatun 1000 pyGneit 3a ynakoBky
aBTopy4ek. Koraa oH npogan ABe TPeTU 3TUX ABTOPYYEK, TO BEPHYN Tpu
UYEeTBEPTU AeHEr, 3aTpadeHHbIX Ha UX NOKYMKY. Ckonkko AEHer OH NonyuyuT,
npoAae BCIO YNaKoBKy?

(A)1250 py6. (B) 1125py6. (B)1000py6. (M 900py6. () 750 py6.

Yepes 7 yacoB HaBepHsika yxe OyaeT «3aBTpa». CKOMbKO 4acoB Hasag
HaBepHska Gbino «Buepa»?

(A) 10 (B) 15 (B) 20 (N 25 () 45

Ecnu B uncne 12323314 cTepeTb HECKONBbKO UWMDP, TO MOXHO MONYyYWTb
4YUCNO, KOoTopoe 6y,qu 4YuTaTbCA OAWHAKOBO CNpaBa HaneBo W cnesa
Hanpaso. HaumeHbluee konuM4ecTBo leq)p, KOTOpble npuaetca Aana 3Toro
cTepeTh, paBHO
A1 (B)2 (B3 (N4 (5

2

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

KopoGka wmeeT pasmepbl 30x30x50. Camoe ManeHbkoe 4ucrio KyGukos
OAUHAKOBOro pasMepa, KOTOPbIMA MOXHO 3anOSTHUTL 3TY KOpOﬁKy, PaBHO

(A) 45 (B) 90 (B) 120 (r) 450 (A1) 45000
Ha uncnoBon nNpsaMoi OTMeYeHk! TOYKM,

1 2 ——————0———9—
nsobpaxatowme uucna 7 7] 3 Kakas % Pl O] [R S %

u3 Todek P, O, R n S nsobpaxaet uvcno % ?

Qs B Q0 BYR (I () Apyras Touka

Ckonbko cyulecTByeT cnocofoe BuIBpaTh Tpy uncna us Habopa 1, 2, 3, 4, 5,
6, 7 n 8 Tak, utobbl CyMMa BbIGpaHHBIX YUCEN paBHANAcCL CYMME OCTaB-
Lmxcs uncen?

A1 By 2 (B)3 (N4 s

B cTpaHe CMelLNAHAMM Y KaXdoro XWTENs neBasi Hora Ha OguH UnW fBa
pasmepa Gorblue, YeM npaBasi, XoTsl B MarasuHax obyBb nNpogaeTcs napamu
oaHoro pasmepa. KoMnaHusa fApyselt peliuna C3KOHOMUTE U KynuTe Tydnu
BMecTe. B pesynbTate kaxabi U3 HAX NONyvun napy noaxogswen obyeu, n
ellle ocTanuck ogvH Bawmak 45 pasmepa u oguH Gawmak 36 pasmepa.
Camoe wmaneHbkoe uvcno Apysed, U3 KOTOpbIX MOIMa COCTOSTb Takas
KOMMaHMWA, paBHO

(A)5 (B)6 ®7 s o9
3adavu, oyeHueaemsie e 5 6annoe

B yrnax keagpata 10x10 Bbipesann ManeHbkue
KBagpaTukn  2x2. Yemy paeHa nnowagp
3aKpalueHHou obnactu?

(A) 40 (B) 42 (B) 48
() 52 () 64

Tabnuua cocTouT N3 AByx cTONGUOB. B kaxaoi cTpoke, Ha4YMHas co BTOPON,
3anucaHbl CyMMa W PasHOCTb YMCen npeabldywed CTpoku (ecerda us
Gonbluero YMcna BuIMUTAIOT MeHbLUIee). Yemy paBHa cyMMma uncen B NepBoi
CTpOKe 3TON Tabnuuel, ECNU B CeabMOW CTPOKE CTOAT Yvcna 96 u 647

(A) 20 ()18 (B) 16 (N2 m s

[Ba pasnUyHeIX TPEX3HAYHbLIX YUC/Ia HA30BEM POACTBEHHWUKAMU, eCAN OHW
3anucaHbl OQMHaKOBBIMM Tpoikamu uucp. Hanpumep, 244 wn 424 —
pOACTBEHHMKN. Kakoe HauMeHbllee KONMYECTBO POLCTBEHHWKOB MOXET
UMETb YUCNO C CyMMoii uncp 107
[GVRY B)1 |2 ns3 ()6

3






	[image: image8.png]10.

1.

12.

13.

14.

15.

Bobep BoG cTpout HoBYIO XaTKy. Y Hero ecTb 6 GpeBeH, KoTopble HaAo pasaenuTL
Ha 6 vacTel kaxaoe. CBOUMM OCTPLIMW 3yGamMn OH NeperpeizaeT GPeBHO B OLHOM
MecTe 3a 1 MuHyTY. CKOMbKO BPEMEHU 3aiMeT Y Hero Bea aTa pabota?

(A) 6 MuH (B) 24 MyH (B) 30 MuH (I} 36 MuH (O} 42 MuH

HKyk XKyxunk nponons 3 m Ha ceeep, NOTOM 1 M Ha BOCTOK, MOTOM 2 M Ha tor
1 3 M Ha 3anag. Kakum nyTem oH MOXeT BepHyThesl obpaTHO?

(A) 2 M Ha tor U 2 M Ha BOCTOK (B) 3 M Ha BocTok 1 1 M Ha cesep
(B) 1 M Ha tor 1 2 M Ha BOGTOK () 1 M Ha ceBep 1 2 M Ha BOCTOK
(d) 3 M Ha BOCTOK U 2 M Ha ceBep

Mocne Toro, kak GeryH npobexan TpeTk Beei auctaHuum u ewe 400 M, emy
ocranock npobexaTb elwe TpeTb Nyt u ewe 200 M. Yemy paBHa anuHa

AaucTaHumn?
(A) 600 m (B) 800 m (B) 1200 m

(r1600m  (0) 1800 m

3adayu, oyernueaemsoie ¢ 4 6anna

B nATW AwwmKax nexar wapbl NATW cOPTOB. BeiHEM YacTb W3 HUX Tak, UTOBLI
B KaKAOM SLLMKE OCTaNoch POBHO NO OAHOMY Wapy, v 4ToBbl BCE 3TW LWapbl
Gblnun pasHbIMK. Kakon Luap OCTaHeTCs BO BTOPOM siLUMKe?

® O
A ®QO ®D n@® @@

B kaxagow BepwuHe kybuka nomewleH wapuk. Wapvkv Hago nokpacuth Tak,
yTabbl Te W3 HWX, KOTOPbIE COBAMHAITCA Mexay coboi pebpom, Gbin
NOKpalWeHbl B pasHble LBeTa. Kakum CaMbIM MaseHbKAM KONUYECTBOM
LBETOB MOXHO 060ATNCL?

(A2 (6)3 (B) 4 s (e

Kako# cambiil ManeHbkWUiA pesyrbTaT MOXKeT NONYUUTLCA, 6CNU B BEIPAKEHWE
4x12 —10: 2 — 3 BCTaBWUTL OAHY Napy ckoGOK?

(A) 40 (6) 25 (B) 16 (N1 (mo
Mpu pgenenun yucna a Ha 5 nonyyaetcs ocratok 3. Torga npu geneHuu

yucna 2a Ha 5 Nony4MTCcs ocTaTok
(A0 1 B)2 ns (a4

Bce NATb pasnuyHbIX 3HAYKOB B PABEHCTBAX
0.0.0-V, 0.0.0-0 V.O-%
0603HaualT pasHble UMdpbl. Kakyto uudpy 0603Ha4aeT 3HauoK *°
(Ao (6)2 (B) 6 ns ms
2

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

durypka Ha NpaBoM PUCYHKE COCTaBneHa u3 5 KyGuKOB.
Kakyio us curypok (A) — () Henb3a nonmyuvTb W3 Hee,
nepenmKMe pOBHO OAWUH KyGUK?

A (B B) U] (8)

B soipaxernun 10011 + 100110010 paspeluaetcs 3aMeHsTe HYNW eAuHNLA-
MW. CKONMbKMMU criocobamn MOXHO MOoNydnTb CyMMY, AensiLiytocs Ha 187

(M1 (By2 (B)4 ne w7

Keaapat n TpeyronbHUK Ha PUCYHKE WMEIOT O4UHAKOBble
NEPUMETPLI. YeMy paBeH NepuMETp NATUYronbHUKa, ecnn
CTOpOHa KkBafparta pasHa 4 cm?

(A) 12cm (B) 24 cm (B) 28 cm (N 32cm
() oTBET 33aBMCUT OT HOPMBI TPEYTOMNbHUKA

CeMbA COCTOMT M3 MaMbl, Nanbl U YeTBEpLIX AeTei. CpeaHui pocT aeTei —
120 cm, a poauTenein — 174 cm. KakoB cpefHWit pocT BCeX YNeHoB 3Ton
cembn?

(A) 120 cm (B) 138 cm (B) 147 cm

(r) 150 cm () 174 cm

Kakoe Haubonbwee uucno uucpp mMoxHo ctepeTb B 1000-3HaYHOM uucne
200820082008...2008 Tak, 4Tobbl Cymma ocTaBLMXcA Lmdp paBHAanack 20087

(A) 246 (B) 510 (B) 746 () 1020 (a) 130

3adauyu, oyeHugaemsie 8 5 6annoe

Bbaba-Ara Bowna B KOMHaTY, rae BOKpYr KPYrmoro crona crosno 60 ctynses
1 Ha HEKOTOPLIX M3 HUX cuaenm rocTu. OKkasanoch, YTo OHa HE MOXET CecTb
Tak, 4ToObl PAAOM C Heil HUKTO He cuaen. Kakoe HaMmMeHbluee Yncno rocten
MOTfIO B 3TOT MOMEHT CHAETH 3a CTONOM?

(A) 10 (B) 20 (B) 30 (r) 40 () 50

B kopoBke nexano ceMb kapTouek ¢ uudpamu 1, 2, 3, 4, 5, 8 n 7 (Ha kaxgo#n
KapTouke nNo oaHoi undpe). MepBbiil Myapew B3an TPY U3 STUX KapTouek, a
BTOpoi B3AN fage. [OCMOTPEB Ha CBOM KapTOuKW, Nepeblii Myapel,
foranancs, YTo CyMMa YUCen Ha KapToukax BTOPOro — YeTHOE Ynucno. Yemy
paBHa CyMMa undip Ha KapToukax NepBoro myapeua?

(A)6 B)9 (B) 10 (r12 oy 15

B uncrioeom pebyce KAN + GA = ROO pasHble Gyksbl 0603Ha4aloT pasHble
umdppel. Yemy pasHa pasHocTs RN — KG?
(A) 10 (B) 11 (B) 12 (r 21 22

3






	[image: image9.jpg]MpAMOYro/bHUK pasbuT Ha NPAMOYrosb-
HAKA, MEPUMETPbl [BYX M3 HMX YKa3aHbl
Ha pucyHke. Haiign nepumerp 6osnbluoro
NPAMOYrO/IbHUKA.

Hapucyht Takylo KapTWHKy, He oTpbiBas
kapanpaw ot Gymaru. MposoauTb AMHUIO
KapaH[alloOM MOXHO TOJIbKO OAMH pas.

20m

40 m







	[image: image10.jpg]damada 2. KBagpaT pasbut Ha IpAMOYIOJbHU-
KU, IePUMETPHI JBYX U3 HUX YKA3aHbl HA PUCYH-
ke 81. Haiinu nnuny cTOpoHsl KBagpara.

6cm

18 cm







	[image: image11.png]20.

. KeagpaTtHblii yuacTok 3emnu paséut Ha 4 vactu:

. Y Jawwm 20 kybukos, y Mawn 12 kybukos, y Mawwn 8 kybukos, a y

Hatawwn — 6 kybukos. KTo 13 geBoYek MOXeT NOCTpouTb Kyb 13 Bcex
CBOMX Ky6UkoB?

(A) Jawa (B) Mawa (B) Mauwa
(I Hatawa (A) HMKTO He MOoXeT

. B HekoTOpol roctuHUue Kk mpuemy roctei roToBO 5 TPEXMECTHbIX

HOMEPOB U OAWH ABYXMECTHBI HOMep. CKOMBKO elle ABYXMECTHbIX
HOMEpPOB Hago NoAroTOBUTb, YTOGBLI pasMecTuTb rpynny mus 25
TYpUCTOB?

(A)3 (B) 4 (B) 5 (Ne (08

rasoH [, usetHuk L, oropog O u cag C. Cag u
uBeTHWK — KBagpaTol. lNepumeTtp caga — 80 m, a
ueTHMKa — 20 M. Yemy paBeH nepumeTp rasoHa?

(A) 20 M (B) 25 m (B) 30 M
(N 50 m () 100 m

. B namaTte o cBoem G0EBOM MPOLLNIOM CTapblid NMUpaT OTYEKaHUN Mo

ofnHon MoHeTe goctomHcTBoM 1000 aykatos, 3000 gykatos, 4000
AykaTos, 6000 gykatoB u 7000 aykatoB. Ckonbknmu cnocobamm oH
MOXeT HabpaTb M3 HuX cymmy B 14000 aykaToB?

(A)1 (B)2 (B) 3 (N4 (05

. CKONbKO  cyllecTByeT [ABY3HAJHbIX YuCen, y KOTOpbIX uudpa

JeCATKOB MeHbLUe, YeM undpa eauHuL?
(A) 50 (B) 45 (B) 36 (ry18 (9

. KoHkypc «KeHrypy», B KOTOPOM Tbl CEFOAHSA y4acTBYeLlb, NPOXOAUT B

Poccun yxe B 15-b1 pas (Bcerga B mapte). [lepBbin pa3 Ans
yyacTBoBana B 11-OM KOHKypcCe, Korga e TOMbKO YTO MCMONHUMIOCH
10 neT. B kakom rogy cHa pogunacb?

(A) 1987 (5) 1989 (B) 1993 (N 1994 (0) 1998

Tpu toHbIX kKeHrypeHka KeHr, 'yp u Py cugar Ha Becax. Ecniv ¢ BecoB
cnpbirdeT KeHr, To Beckl nokaxyT 3 kr. Ecnu cnpeirHeT MNyp, TO BeChl
NOKaXxyT 4 Kr, a ecnu cnpbIrHeT Py, To Beckl nokaxyT 5 kr. CKOMbKo
BECAT BCE KEHrypsiTa BMecTe?

(A) 12 kr (B) 10 kr (B) 8 kr (M) 7 kr (d) 6 kr






	[image: image12.png]3A0AYN
MEXAYHAPOOHOIO KOHKYPCA
«KeHrypy»

2004 3 — 4 knacchbl
3adavu, oyeHusaembie e 3 6anna
1. Y Mappu MNotTepa ecTb BonwebHbIe OYKM, B KOTOPLIX OH
BUOMT BCe KpacHoe — GenbiM, a Bce 6enoe — KpacHbIM.
Fappn nocmoTpen 4epes cBOW BOMWEGHbIE OYKM HA
NPSMOYTONBHWK, N306paxkeHHbIN cnpasa. YTo oH yBuaen?

(A) (B) ©) (D) (E)

2. Yemy paBHa cymMMa AByX uucesl, ecnm oHa Ha 3 Gonblue OAHOTC U3
3TUX umcen v Ha 4 Gonblue Apyroro?

(A)3 (B)4 )5 D)7 (E) 14

3. Ha yuactke Aoporu wuaet pemMoHT. Boau-
Tensm npuxoautcs obbesxatb 3TOT ydyac-
TOK MO 3anacHoMy MyTW, OTMEYEHHOMY Ha
nnaxe NyHKTMpoM. Ha ckonbko kunomeTpos
yBENUYMBAET NyTb 3TOT 06be3n?

(AY3km (B)5km (C)6km (D) 10km (E)HEBO3MOXKHO ONpeaenvT

4. Cepexa len no necTHWUe, Lliaras u4epes CTyneHbky (nepsyto
CTyneHbky oH nponyctun). Mpu 3ToM oH cuutan warv: «OawH, ABa,
Tpu...». Mocne Toro, kak OH ckasan «NATb», 0kasanock, YTO ocTanach
0AHa cTyneHbka. CKOMbKO BCEro CTyNEHeK Ha nectHuue?

(A)5 ®)7 ()9 (D) 11 (E) 12

. Kakne uucna pacnonoXeHbl 0AHOBpPEMEHHO l‘;gh

B MpPAMOYroficHUke N B Kpyre, HO He B

TpeyronbHuke? ’
(A)5u11 (B)1n10 (C)13 A\

D)319 (E)6.7 w4 \“

6. Kakoe yucno nponyweHo: 2004 — 1389 = ... — 1489 ?
(A) 1994 (B) 1995 (C) 2104 (D) 615 (E) 1904
1

[2,]







	      [image: image13.png]. B kaxayto kneTky Tabnuupel 3x3 Hago BnucaTb umdpsl: 1, 2 unu

Baca cTtapuwe [leTw poBHO Ha oAWMH rof De3 ofHOro AHA. Bacs poauncs
1 aHBapsa 2002 ropga. Korga poguncs MNeta?

(A) 2 aHBapa 2003 roga (B) 2 saHeaps 2001 roga

(C) 31 pekabpsa 2000 roga (D) 31 pekabps 2002 roga

(E) 31 pexabps 2003 ropa

. KocTsl cnoxun Heckoneko uenbix NoNOXUTENbHbIX YUCEN, @ NOTOM BbIMUCANN

ux cpefHee apudmetnieckoe. Okasanochb, YTo cyMMa pasHa 50, a cpefHee
apucmeTndeckoe paeHo 10. Ckonbko uncen cknagsiean Kocta?
(A)4 B)5 (C)8 (D) 10 (E) 25

3adauu, oyeHusaembie e 4 6anna

3. Kaxkpasa uudpa JomkHa BCTPEYATLCA B KaXAOW CTPOYKE U B
kaxaom ctonbue. [lepBble Tpu KNeTKW YKe 3anONHEHb.
CKonbkuMK cnocoGamMu MOXHO 3aBEpLUINTE 3TC 3aaaHne?

Ao (B)1 €2 D)3 B4

. AHgpeit, Bacs n Cepexa meHanucs Mapkamu: Baca otgan Cepesxe 5 ¢oux

mapok, Cepexa otaan Angpeto 4 Mapku, u Angpeit otaan Bace 2 mapku. B
pe3ynbTate MapoK y BCeX TPOUX Malb4MKOB CTano NopoBHY. CKonbko MapoK
6bino y AHgpes cHavana, ecnu Bcero y Tpoux apysen 30 mapok?

(A)8 (B)9 (RN (D) 13 (E)15

oo (14 L )(1= )1+ 1) 1= 2 )1+ L)1-F )1+ F)1- ) pasro

e ® 2 © & o2 @

. KeagpaT pasbuT Ha OAMHaKOBblE KIETKW, pPacKpalleHHble B LAaXMaTHOM

nopsiake B YepHblid U Genblit UBeTa. YMCNo YepHbIX KNETOK pasHo 25.
CKorbKo KNeToK B CTOpOHe Keagpata?
A4 (B)5 C)e Doy7 (E)8

. durypa A cocTaeneHa M3 4eTbipex NOsocok Gymaru.

Kaxgas nonocka Ha 1 cM AnvHHee Toid, KoTopas NpUMbI-

KaeT K Hell cneea. (Dwrypa B CoCTaBneHa U3 TOYHO Takunx

Xe nonocokK, HO B APYroM nopsake. Tor,qa nepumeTp

uryper A MeHbLLe nepumeTpa durypbl B Ha

(A)1cm (BY2 cm (C)3cm

(D)4 cm (E) nepumeTpbl aTx uryp pasHb! A B

. XKan-Kpuctod npopomxaet ndyyatb pycckuil A3bik. OH 0BHapyXun, uto ecTb

ABY3HA4YHbIE YNCcna C UHTEPECHBIM CBONCTBOM: Takoe YMCIO YATAETCS B aBa
CroBa, HO ecnu ero Ludpbl NepecTaBuTb, TO HOBOE YMCTIO ByAeT UnTaTbes B
oaHo cnoso. Ckonbko Takux Yucen?
(A)3 (B) 6 )8 (D)9 (E) 10

2

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

Otpesok AB nepecedeH nomaHon nuHWER,
KaK rnokasaHo Ha pucyHke. [Mpu 3ToMm
nony4yunock 5 KBagpaToB. L‘IeMy paeHa
anvHa nomanon AA1A4;... AwB, ecnu anuHa
AB pasna 10 cm?

(A)30cm (B) 40 cm
(D) 60 cm (E)80cm

(C) 50 cm

Yenosek PaccesHHbIi ¢ ynuuel BacceiHoi yBepen, 4To ero Yackl cnewar Ha
30 MUHYT, @ Ha camom Zene OHu oTcTalT Ha 20 MuHyT. OH ToponuTes Ha
noesn, kotopbit otnpasnaetca B8 20 uacos 20 MuHyT. B kakoe Bpems
npvBexan oH Ha NeppoH (N cen B OTLUENNEHHBIA BAroH), eCriv eMy KaxeTcsi,
4TO OH NPULLES TOYHO K OTNPaBNEHU?

(A) 19 yacos 50 MUHYT (B) 20 yacoB 50 MUHYT (C) 21 yac 00 MUHYT

(D) 21 vac 10 muHyT (E) 21 vac 30 mMuHyT

Ha pucyHke naobpaxeH GymaxHbIn kKyouk. Kakas us dmrypok moxet ﬂ
nony4uTbCA, €CNU €ro paspesartk BAOMNb Kakux-To peﬁep u pacnpaBMTb’7

S e G o

HI/I OAWH U3 BapnaHToB A-DHe nony4mTca

Kakoit camelit GONbLIOH pe3ynsTaT MOXET NONyYMTECH, €CNU B BbiPAXeHUN
3A + JAY + KA 3aMeHnTL kaxkayto Bykey kakoi-To Lucpoit (pasHele Gykebl
3aMEeHAITCA pasHbiMK Uudpammn)?

(A)1131 (B)1129 (C)1127 (D) 1125 (E) HEBO3MOXHO ONpeaenuTL

3adayu, oyeHusaemMsbie 8 5 6annos

Y CKONbKUX ABY3HAYHBIX YNCEN NPU YMHOKEHUU Ha 2 HE MEHAETCA cymMma
yucpp?

(A)5 (B)8 (C)10 (D) 16 (E) Takux yucen HeT
Korpa B wkone o6bABMNM AeHb BEXIMBOCTY, KAXAbIil Mansumk us 57 knacca
no3A0poBanca 3a pyky ¢ KaXAaoW AeBoukoit U3 ceoero knacca. Boero npu
3ToM 66iNo 77 pykonoxaTuit. CKOMNbKO YYeHUKOB MOXeT BbiTk B 57 knacce?

()16 (B)17 ()18 (D) 19 (E)22

CyMMma [ByX NMONMOXMTENbHBIX Apobei paBHa % Yemy paBeH uncnutens
Gonbluer U3 aTux Apobei, ecnu Mx 3HameHaTenu meHbLue 657
(A1 B)2 (&) (D)4 BSs

3




   ... ... ... ..., а длины сторон выражены целыми числами.
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25.

26.

27.

28.

29.

30.

doma, repoi cTuxoTeopeHuss C. Muxankosa, He BEPUN HUKOTAA U HUYEMY.
OpgHakabl Mama eMy ckasana: «3asTpa He GyaeT AOXAA, UNK Nana oTee3eT
TeGs B LIKOMY Ha MaLlHe». YTo AomkeH caenate Goma Cneayiowum yTpom,
€CIN OH, KaK 0BbIMHO, HE NOBEPUN TOMY, YTO cKasana mama?

(A) pacKkpbITb 30HT U CECTb B MaLLMHY (B) pacKkpbITb 30HT U NOIATM NELLKOM
(B) noiTn B WKoNy newkom 6e3 3oHTa () cecTb B MalLmHy 6e3 30HTa
() HUYero us nepeuncNeHHoro

Onueep pucyeT Ha kneT4aToi Bymare NpsAMOYronbHUKK, cocToawme us 2009
KIEeTOMEK, U BbIMUCIISET UX NepUMETPbl. CKONBKO PasHblX Pe3ynbTaToB OH
MOXET NOMy4nTL?

(A) 1 ()2 |3 ns {10

«Babouka» — 370 churypa, COCTaBnNeHHas U3 uveTbipex
OTPe3KoB, ABa M3 KOTOPbIX NepecekalTca (TaKaﬂ, KaK Ha
pucyHke). MpoBeaem Ha 3TOM PUCYHKE ellie OfUH OTpe3oK.
Kakoe Hanbonbluee yucno «6abovek» MOXET OKasaTbCs Ha
NONyYeHHOM YepTexe?

(A) 2 |)3 B)4 ns o6

B 4ucnosom pebyce KANG — AROO = 2009 pasHble Gyksbl o0bo3HavawoT
pasHble umdpbl. Kakaa uugpa obosHaueHa Gykeon N?

(A) 4 B3 |2 n1 o

Avkapb MsTHULA Hanucan B CTPOYKY HECKONMbKO Pa3fUYHBLIX HATYypanbHbIX
uucen, He npesocxoaswux 10. PobuHzoH Kpy3o sameTtun, uto B nioboii nape
COCEAHUX YMCeN OAHO U3 HUX AenuTcs Ha Apyroe. Kakoe HauBonbuwee
KONMU4YeCcTBO vYnucen Mor BelnucaThb nﬂTHI/ILla?

(A6 (By7 (B8 ne o 10
Cpean uncen 200, 201, ..., 400 poeHo ABa aenatca Ha 1. Kakoe HamGonb-
Wee KONMUYECTBO CPEM TEX XKe YNCeN MOXEeT AeNUTLCA Ha 17 +17

(A4 ()3 (B)2 (n1 oo

Tpu cTpenouku, u3oBpaxeHHble Ha PUCYHKE, COEAMHS-
10T HEKOTOpbIe U3 § TOUeK, OTMEMEHHbIX Ha KreTyaTon
6ymare. [pn 5TOM HU ogHa CTpenoyka He UAET Mo rpa-
HULIE KNETKK, A B KAXAON CTPOUKE U B KKAOM cTonbue
HaYWHAETCS POBHO OAHA CTPENoYKa U 3akaHuveaeTcs
POBHO OAHa cTpenouka. CKOMbKO BCEro  TPoek
CTpenoyek ¢ TakMMK GBOMCTBaMU MOXHO NPOBECTU?

(A) 4 (B)8 (B) 12 ()24 (0) 36

Bpewmsi, omeedenHoe Ha peweHue 3aday, — 75 Murym!

4

3A0A4YN
MEXAOYHAPOOHOIO KOHKYPCA
«KeHrypy»
2009 5 — 6 knacchbl

3adayqu, oyeHusaemuic 8 3 6anna

OHKypC «KeHrypy» Bcerga npoxoguT B TpeTui ueTeepr mMaprta. Cambiv
PaHHUI U3 BO3MOXHBIX AHEN Ans nposeaeHus «KeHrypy» — 310

{A) 10 mapTa (B) 12 mapTa {B) 15 mapTa

{F') 19 mapTa (0) 20 mapTa

CKONMBKO KYCKOB BEPEBKU U30GpaXeHo Ha

PUCYHKE? m/a
*1 (5)2 ®3 )
M4 VK,L,O

ns

o 1
akas u3 aTux gpobeli He paBHa 3 ?

3 ®)

©[w

® 7 N @ 2

OeHb poxaenuns AHgpes — 25 cepansi. Kakow 3To no cyeTy aeHb roga?
(A) 55 (B) 56 (B) 57 (') 58 o) 59

B komuarte CUANAT HECKOINbKO KOLWIEK n cobak. Kowaybux nan B KOMHaTe
BABoe Bonble, Yem cobaybux HOCOB. Torga KOWeK B KOMHaTe

{A) BOBOE MeHblLE, YeM cobak {B) CTONbLKO e, CKONbKO cobak
(B) BoBoe Honblue, 4em cobak (I') B 4 pasa MeHbLe, YeMm cobak
(0) 8 4 pasa Gonble, Yem cobak

Ha pucyHke W306pakeH MpsMOYrofbHUK, COCTABMEHHBIA W3
KBagpaToB TPeX pasHblX pasmepos. [INMHa CTOPOHLI CaMoro
MarieHbkoro keagpaTta pasHa 1. Yemy paBHa gnuHa
BbIAENEHHOW NIMHUKU?

(A) 19 (B) 20 (B) 21
(naz (23

Y Cawm ecTb ABa oAnHaKoBbIX GenbiX 1 ABa 0AMHAKOBBLIX KPacHbIX KyOuka.
CKOMNbKO pasnuuHbIX BalLEHOK BLICOTON B 3 KyBuKa OH MOXET NOCTPOUTL?
A2 (B)3 (B)4 M5 o6

Yepes peky wupuHoi 120 meTpos noctpoeH MocT. OgHa 4eTBepTb AMUHLI
MOCTa pacnonoxeHa Hag nesbiM Geperom, oAHa 4eTBepTb — Haf NPaBbIM
Beperom. Yemy paBHa AnvHa mocta?
(A) 150 m (B) 180 M (By210 m (M 240m @270 m

1






	[image: image15.png]14. ABCD - keagpat co cropoHon 10 cm, a AMTD — A M B
npamMoyronsHuk. Ero kopotkas ctopoHa pasHa 3 cMm. Ha
CKONMbKO nepuMeTp kBagpaTa Oonblle, 4em nepumeTp
npsmMoyronsHuka AMTD?
(A) 14 cm (B) 10 cm (C)7cm
(D)6 om (E)4 cm D T C

15. B Gykete 11 uBeTOB, nNpuMyeM 5 M3 HUMX — KpacHble, a 6 — posbl. Kakoe
Haubonblee Ymcro 6eneix rBo3ank MoXeT ObITb B BykeTe?

(A)4 (B)5 (C)6 D)y 7 (E)8

16. Mawa Bbiwna 13 goma B 7 4ac 55 MuH u npuwna B wkony B 8 4ac 32 MuH.
Ee nogpyra Jawa npuwna B LWKONy TONLKO B 8 Yac 45 MUH, XOTA OHa XUBET
6nwxke K wkone n en TpebyeTca Ha Jopory Ha 12 MUHYT MeHbLue, Yem Maue.
Korpna dawa Bbilwna 13 goma?

(A)B 8 yac 7 MuH (B) B 8 yac 20 muH (C) B 8 wac 25 muH
(D) B 8 wac 30mMuH (E) B 8 yac 33 muH

17. CHavyana PoGepT nocTpoun n3 BCEX CBOUX
OOUHAaKOBbIX KybukoB TOHHenb. [loTom OH
pasobpan TOHHeNb W MOCTPOUN nNupamugy.
Ckonbko  nMMWHMX  KyOMKOB  ocTanock y
PobepTa?

(A) 34 (B) 29 (C)22 (D) 18 (E) 15

18. Ha pocke B CTpouky HanmucaHbl ABaguatb nsaTepok. [locTaBuB Mexay
HEKOTOpPBLIMU M3 HWUX 3HaK «+», Baca obHapyxwun, uto cymma pasHa 1000.
Ckonbko nntocoe nocraeun Baca?

(A) 6 (B) 8 €)9 (D) 10 (E) 11

19. B 3oonapke CaHkTt-leTtepbypra xunu 3 keHrypy: Jlnasu, xkeHHn n BuHom. A
notom poguncs kpowka Py. CeWyac BCe 3TO CeMeNCcTBO cbepaeTr 28 Kr
MOPKOBKW B Hefen, npu4eM Py cbefaeT poBHO BOBOE MeHbLUE, YeM NoboM
U3 cTaplmx KeHrypy. CKonbKO MOPKOBKW B HeAemM ckefarno 3To CEMENCTBO
40 poxaeHus Py?

(A) 14 xr (B) 12 kr (C) 20 kr (D) 24 «kr (E) 11 kr

20.Jlnca Anuca wn kot Basunuo npuwnu B xapyeBHO «Tpex neckapeny,
3akaszanu obeg v ganu xo3avHy 10 30n0TbIX. TOT B KAYECTBE CAAYU BEPHYN
UM CTONBbKO AEHer, ckonbko ctoun oben. Jluca sameTuna, YTo X03aUH Aan um
Ha 2 30MOTbIX MEHbLUE, YeM HYXHO. CKONBKO AEHEr OH JOMKEH Obln BEPHYTL
UM Ha caMoM aene?

(A)4 (B)5 (C)6 (D)7
(E) opyron otBeT







	[image: image16.jpg]3anaua 4. Ksagpar ABCD pas6ut Ha IpaMo-
yronpuukn AMND u MBCN, nepuMeTpsl KOTO-
pbix 14 cm u 10 cm cooTBercTBeHHO. Hafinu nepu-
merp kBagpara ABCD (puc. 85).
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23.

24,

25.

26.

. [1Be A4EBOYKM U TPW ManbyvKa BMeCTe Cbenn 16 Nopuvii MOpOXeHOoro.
Kaxpgell Maneumk cben B 2 pasa Conblue nopuui, Y4eMm Kaxpas
AeBovka. CKONbKO NOpUMiA CbedAT 3 AeBOYKM UM 2 Manbuuka ¢ TakuMu
Xe annetutamu?

(A 12 (B)13 (C) 14 (D) 16 (E)17

Bokpyr npsiMoyrornbHoro ckeepa nponoxeHa ao-
poKKa, KOTOpasi Ha BCeM CBOEM NPOTSKEHWUN
MMeEeT OAMHAKOBYIO LLIMPWHY. HapyxHasi rpaHuua
AOPOXKN Ha 8 M ANUHHEE BHYTPeHHeW. Yemy ?
paBHa LLUPUHA OOPOXKK?

(A)50cm (B)1m (C)2m (D)3m (E)dm

3adayu, oyerueaemsoie e 5 6annoe
Y KaXaoro ABY3Ha4YHOTO YMCMa HALWNKU Npon3BeaeHUe UMdp, NOTOM Y
K&XA0ro TAKOIo MPOM3BedeHUsI MOACYUTaNM cyMMmy umudp. Kakas
cyMma camas 6onbluan?
(A9 B)11  (C)13  (D)15 (E)18

Ha 3Tol KapTUHKE MOXHO YBUAETH TPEYrOoNIbHUKU U
KBagpaTtbl, Npu4eM KBagpatoB MeHblle, 4eM Tpey-
ronbHUKoB. Ha ckonbko?

(A1 ®?2 €3 (D)4 ES

B cembe yetBepo peten, um 5, 8, 13 u 15 ner, a 3oByT ux Taus, KOpa,
Ceerta 1 lleHa. OaHa geBoYKa X0auT B AeTCKUA cad, Tans cTaplue KOopsl,
a cymma net Tanu u CeeTbl Aenutcs Ha Tpu. Ckonbko net Nene?

(A)5 (B)8 (C)13 (D) 15  (E) HeBO3MOXHO ONpeaenuTh

ABCTpanuUckuin nexnusel, ByMMn NOYTH BCH KM3HBL MPOBOAWT HA
aepeBe. OfHaKo, €Cnu Mecsill HaYUHaETCA U KOHYAETCS OAHUM U TEM
Xe AHeM HeZenu, TO OH crie3aeT C AepeBa W OTNpPaBnseTcAa nyreLle-
cTBOBaTh Ha BeCb 3TOT Mecsil. CKomnbko MecsAueB € Hadana 2005
roga no koHel} 2015 roga Bymmu NnpoBeaeT B NyTELECTBUAX?

A1 B)2 C)4 (D) 12 (E)24

Ha 6enoi gocke 5x5 MNeTa 3akpacun Kakue-To KNeTKU CUHUM LIBETOM, a
KaK1e-TO — KpacHbIM (KaxkaelM LIBETOM 3akpalleHa XoTs 6bl oHa KIeTka).
Hukakie nBe KIETKM KDECHOMO M CUHETO LBeTa He WMeloT obuwed
CTOPOHbI. Kakoe HauBonbLLee HUCTIO KIETOK MOTTIO BbiTh 3aKpalleHo?

(A) 25 (B) 23 (C) 22 (D) 21 (E) 20
B uncnoeom pe6yce pasnn4Hble 3Ha4KU o6osHavatoT D D I:]

Pa3nuuHble LMGPLI, 8 OAVHAKOBbIE 3HAYKM — OfuHa- QDA
koeble undpel. Kakylo HauMeHbLUIYIO LUdpY MOXET AAA

o6osHadatb A?

(A9 (B8 (cye (D)4 B2 2005

Bpems, omeederHoe Ha pewieHue 3aday, — 75 murym!
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